

ЗОДЧЕСТВО ВРН 2023



АРХИТЕКТУРНЫЙ
ФОРУМ

С 05 апреля 2023 года по 02 июня 2023 года в рамках проводимого архитектурного форума «Зодчество ВРН 2023» организован ставший уже традиционным открытый всероссийский смотр-конкурс архитектурных проектов. Смотр-конкурс проходит с целью выявления лучших примеров архитектурно-градостроительной политики и проектирования застройки или реконструкции объектов капитального строительства.

Организатором конкурса выступает департамент архитектуры и градостроительства Воронежской области. Конкурс проходит при поддержке Воронежской региональной организации Союза архитекторов России, Общероссийской общественной организации «Союз архитекторов России». Оператор конкурса: БЮРО деловых событий.

Конкурсными мероприятиями предусмотрено проведение нескольких этапов: информационная кампания и регистрация участников конкурса продлится до 30 апреля, прием конкурсных работ до 20 мая. Рассмотрение проектов членами жюри конкурса будет организовано в два этапа – заочно работы участников будут оценены экспертами в области социально-экономического развития городов и регионов в период с 20 мая по 30 мая; 01 июня в городе Воронеже состоится очное заседание жюри, где будут определены лауреаты смотра-конкурса. В состав жюри войдут ведущие архитекторы страны, представители компаний-организаторов конкурса. 02 июня 2023 года состоится подведение итогов смотра-конкурса, церемония награждения победителей и выставка проектов, мероприятия пройдут в рамках Архитектурного форума «Зодчество ВРН» в городе Воронеже в парке «Орленок».

Тема смотра-конкурса «Человеческий подход», созвучная с темой предстоящего форума, определила основные направления представляемых конкурсных проектов. Участники станут лауреатами в номинациях лучший проект медицинского, образовательного, культурного или спортивного учреждения. Также будут рассмотрены проекты жилых зданий социального назначения и проекты зданий, принадлежащих социальным службам или административным органам. В каждой номинации участники смогут представить как реализованные в период с 2019 по 2023 годы объекты, так и проекты будущих объектов строительства или реконструкции.



ЗОДЧЕСТВО ВРН 2023



АРХИТЕКТУРНЫЙ
ФОРУМ

Отдельным направлением конкурса станет рассмотрение крупнейших значимых проектов или построек всероссийского масштаба, формирующих социальный эффект как на уровне отдельных регионов, так и на уровне всей страны. Это всероссийские образовательные/научные центры, кампусы, масштабные проекты стадионов, спортивных кластеров, проекты медицинских учреждений всероссийского уровня, проекты детских оздоровительных учреждений, культурно-досуговые и иные центры, проекты масштабного развития/освоения территорий.

К участию в смотре-конкурсе приглашены профессиональные архитекторы, члены Союза архитекторов России, юридические лица, индивидуальные предприниматели, самозанятые, организующие деятельность на территории РФ, предусмотрено их индивидуальное участие, от имени компании (архитектурное бюро; строительная компания; бизнес-компания, реализовавшая или планирующая реализовать архитектурный проект) или коллективная заявка от группы архитекторов и компаний.

Официальная страница конкурса в сети интернет www.bureau-event.ru/zodchestvovrn

